
1 
 

Віктор Ідзьо 

Історія та старожитності стародавнього Єгипту за дослідженнями кандидата історичних наук,   

завідувача відділу «Стародавньої історії України», доцента Інституту Східної Європи Вадима Артюха. © 
 

3 травня 2019 року в Інституті Східної Європи(ІСЄ) відбулось обговорення дослідження кандидата історичних 

наук, доцента, завідувача відділу «Стародавньої історії України», вченого секретаря Вченої Ради ІСЄ Вадима 

Артюха, який один із перших вчених в Інституті Східної Європи розпочав вивчати старожитності стародавнього 

Єгипту… В обговоренні дослідження взяли участь всі визначні вчені-історики, релігієзнавці, етнографи ІСЄ... 

 
Спектр досліджень кандидата історичних наук, доцента, завідувача відділу «Стародавньої історії України», 

вченого секретаря Вченої Ради Інституту Східної Європи, лауреата Міжнародної премії імені короля Данила 

Галицького Вадима Артюха, що були підняті під час обговорення, базуються на дослідженні давньоєгипетських 

старожитностей, які є як у Єгипті так і в Україні, у львівських музеях, зокрема у Львівському музеї історії релігії…  

Своє дослідження вчений Інституту Східної Європи Вадим Степанович Артюх виклав також в науковому 

дослідженні «Старожитності Близького Сходу в колекції Львівського музею історії релігії. Єгипет.»…  

Однак усі  наукові дослідження з історії стародавнього Єгипту він концентрує в спеціально виданому Каталозі.  

З метою всеосяжного дослідження давньоєгипетських старожитностей кандидат історичних наук, завідувач 

«Стародавньої історії України», доцент, вчений секретар Вченої Ради ІСЄ Вадим Артюх декілька разів відвідував 

Єгипет де вивчав старожитності, як на конкретних давніх історичних пам’ятниках так і у єгипетських музеях… 
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Отже, по історії старожитностей давнього Єгипту сьогодні в ІСЄ ми знайомимося, як по фото зроблених 

Вадимом Артюхом у Єгипті, так і по фото єгипетських артифактів з Львівських музеїв, які подаються нище…. 
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Слід наголосити, що свої дослідження кандидат історичних наук, доцент, завідувач відділу «Стародавньої 

історії України» Інституту Східної Європи виклав і у «Каталозі старожитностей Єгипту», який вийшов у Львові. 

Зразки давньоєгипетських старожитностей з Львівських музеїв були продемонстровані у час обговорення в ІСЄ. 
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У висновок обговорення слід наголосити, що дослідження завідувача відділу «Стародавньої історії України», 

доцента ІСЄ В. Артюха потребують каталогізації давньоєгипетських старожитностей в один Український Каталог.  


